

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 № 710 «Про
ефективне використання державних коштів»)**

1	Назва предмета закупівлі	Електронні комунікаційні послуги (канали передачі даних)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p align="center">Електронні комунікаційні послуги (канали передачі даних) згідно з Єдиним закупівельним словником за кодом ДК 021:2015-021:2015-64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» для Головного управління ДПС в Одеській області</p> <p>Термін надання послуг: з дати укладання договору по 31.12.2024 року.</p> <p>1.1. Виконавець повинен надати Послуги, якість яких відповідає вимогам Закону України «Про електронні комунікації», Правилам надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295, наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 28.12.2012р. № 803 «Про затвердження Показників якості послуг із передачі даних, доступу до Інтернету та їх рівнів» та інших нормативно-правових актів і нормативних документів у сфері електронних комунікацій, якість яких відповідає вимогам, що ставляться до аналогічних Послуг у цій сфері.</p> <p>1.2. Послуги надаються безперервно 24 години на добу, 7 днів на тиждень.</p> <p>1.3. Забезпечення постійної технічної підтримки, яка включає постійний моніторинг електронної комунікаційної мережі та діагностику причин відхилення від заданих технічних характеристик. Відновлення працездатності електронної комунікаційної мережів термін, що не перевищує 48 годин.</p> <p>1.4. Виконавець повинен за викликом Замовника направляти для підключення та/або усунення пошкоджень кінцевого обладнання, проводки, виконання інших робіт, необхідних для надання послуг, відповідних спеціалістів.</p> <p>1.5. Надання Послуг повинно здійснюватися Виконавцем без додаткових витрат на організацію підключення та устаткування зі сторони Замовника. Встановлення, підключення обладнання Виконавця забезпечується Виконавцем за власні кошти. Виконавець повинен мати на увазі, що у Замовника вже є існуюча електронна комунікаційна мережа. Тому будь-які роботи по переобладнанню існуючої мережі, або заміна існуючого обладнання виконуються за власні кошти Виконавця.</p> <p>1.6. Виконавець повинен надати Замовнику послуги шляхом використання</p>

		<p>з'єднувальних волоконно-оптичних ліній зв'язку.</p> <p>1.7. Тип підключення – GPON або Ethernet.</p> <p>1.8. Швидкість - не менш 100 Мбіт/с.</p> <p>1.9.Адреси каналів передачі даних:</p> <ul style="list-style-type: none"> - м. Одеса, вул. Семінарська, 5 - Французький бул., 7; - м. Одеса, вул. Семінарська, 5 – вул. Ланжеронівська, 15; - м. Одеса, вул. Семінарська, 5 – Старобазарний сквер, 3.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	68 400,00 грн (шістдесят вісім тисяч чотириста грн. 00 коп.) у т.ч. ПДВ

В. о. начальник управління інфраструктури
та господарського забезпечення
Головного управління
ДПС в Одеській області



Ірина МОНЧИНСЬКА